Skanes BF

DM-final 6ppna par 2014-2015 2015-04-26

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 54. Medel: 702.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 848 60.40 Lars Jeppsson - Goran Eklund 449 5652 Ystads BS
2 25 790 56.27 Rasmus Andersson - UIf Andersson 24965 5436 Munka Ljungby BS
2 28 790 56.27 Johan Erlandsson - Alf Roos 17710 92856 Lunds BK
4 17 770 54.84 Tomas Truedsson - Bo Andersson 6380 5896 Kullabygdens BK
5 8 764 54.42 Osten Svantesson - Perry Sjéberg 5765 5775 Videdals BK - Malmd BK
6 13 761 54.20 Jan Nilsson - Lars-Ake Nilsson 4501 12667 HOors BK - Hassleholms BK
7 6 759 54.06 Tatiana Trendafilova - Fredrik Jarlvik 35574 4451 Malmo BK - BK Lavec
8 26 746 53.13  Erik Andersson - Hakan Zejnilagic 87985 24620 BK Zonen
9 15 744 52.99 Gosta Palsson - Benny Svensson 7777 6245 BK Zonen
10 27 742 52.85 Jan Gutenwik - Peter Juhlin 6302 23716 LUCK
11 1 741 52.78 Niklas Andrén - Torsten Eriksson 1623 493  Ystads BS
12 4 730 51.99 Nils-Erik Ekholm - Ingemar Henrysson 5455 21350 Munka Ljungby BS
13 9 728 51.85 Pyttsi Flodqvist - Per-Inge Helmertz 9278 1322 BK Bridgehuset - Kullabygdens BK
14 18 727 51.78 Johnny Pettersson - Bjorn Edvardsson 11666 15757 Malmo BK - Pri-Bri 1936
15 12 697 49.64 Leif Olsson - Jorgen Nielsen 5891 5840 Munka Ljungby BS
16 22 694 49.43  Jan Eriksson - Tomas Lindqvist 27765 11362 Malmo BK
17 19 692 49.29 Johan Dieden - Viveka Engestrom 10388 84574 BK Lavec - Malmo Dam BK
18 2 681 48.50 Lars-Erik Nilsson - Jan-Ake Ohlsson 6423 5957 Ystads BS
19 3 676 48.15 Jan Olofsson - Leif Olofsson 4750 79 Kullabygdens BK
20 23 670 47.72 Mats Pettersson - Peter Billgren 5587 4458 BK Lavec
21 7 669 47.65 Bo Stendahl - Olle Hedman 18143 310 BK Tre Sang, Helsingborg - Askims BK
22 24 662 47.15 Bjorn Gustavsson - Jon Eliasson 963 47527 Kristianstads BK
23 16 645 45.94  Sven Danielsson - Jan-Ake H&kanson 5597 5598 BK Axet
24 11 633 45.09 Hans Stever - Laila Blomdahl 35040 39214 BK Tre Sang, Helsingborg
25 20 627 44.66  Christina Gutenwik - Bo Selander 6301 10057 Hastveda BK
26 21 589 41.95 Hakan Andersson - Maggie Holgersson 93980 88192 Pri-Bri 1936
27 14 588 41.88 Magnus Widarsson - Lisbeth Rosendahl 37131 30600 Hassleholms BK
28 5 493 35.11 Netten Andersson - Ulla-Britt Nilerstedt 504 25726 Ystads BS
1 4 K73 Bésta kontrakt 2 4 K9752 Bésta kontrakt 3 4764 Bésta kontrakt
Nord v 984 5¢ ND-2-300 Ost vKD 4¢ OD-1100 Syd v 10932 ANT S =430
Ingen + KD10963 NS *4 ov + ED9
*K & ¢ v & NT «D8765 & ¢ v & NT #K105 & ¢ v & NT
« E986 4DKn1052 N 2 9 9 2 5 4Kn64 4D1083 N 104 5 6 6 4 D1093 4 Kn8 N 8 9 109 10
v 105 vEK S29925 vE1062 ¢753 S 104 5 6 6 v E86 vD75 S 8 9 109 10
72 +4 O 114 4 107 ¢EB53 #KDKn107 O3 97 77 ¢ 107 ¢ K6532 O4 43 43
#EDKN98 #76432 V 114 4 107 &E3 LY V39777 D762 4943 V 43343
a4 o E & EK52
v DKn7632 v Kn984 v KKn4
+ EKn85 4962 ¢+ Kn84
#105 #KKn1092 #EKn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 25 54DV-1 v4 100 26.0 00| 6 23 3«aDN+1 +¢A 870 2600 00| 5 26 3NS+1 *T 430 19.0 7.0
6 23 54 O-1 ¢ A 50 240 20(16 13 44 O-5 *2 250 240 20| 6 25 3NS+1 *2 430 190 7.0
11 18 4vyDN-1 &4 -100 200 6.0|11 18 44 N= +K 130 200 60| 7 24 3NS+1 43 430 19.0 7.0
16 13 5¢ N-2 vA -100 200 6.0|12 17 2& N +2 + K 130 200 6.0| 8 23 3NS+1 *T 430 19.0 7.0
27 2 5¢ N-2 vK -100 200 6.0|19 10 3& N+1 + K 130 200 6.0(15 16 3NS+1 *6 430 190 7.0
3 26 5¢DN-2 &7 -300 13.0 13.0(|14 15 4v V-2 +4 100 16.0 10.0|17 14 3NS+1 *6 430 19.0 7.0
14 15 5vyDS-2 4A -300 13.0 13.0| 4 25 2v V-1 4 50 12.0 140(21 10 3NS+1 49 430 19.0 7.0
20 9 5¢4DN-2 K -300 130 13.0| 7 22 5¢ O-1 s A 50 12.0 140(22 9 3NS+1 43 430 19.0 7.0
28 1 5¢4DN-2 K -300 13.0 13.0|27 2 3v V-1 +6 50 12.0 140(| 4 27 3NN= +3 400 6.0 20.0
19 10 44 O = vQ -420 70 19.0| 3 26 2¢ O+1 oA -110 8.0 18.0|12 19 3NN= a] 400 6.0 20.0
21 8 44 0= vQ -420 7.0 19.0| 5 24 2¢ O+2 s A -130 6.0 20.0|13 18 3NS= 49 400 6.0 20.0
5 24 44 O+1 ¢ A -450 3.0 23.0(20 9 3¢ O+2 &5 -150 2.0 240|120 11 3NS= 43 400 6.0 20.0
7 22 44 V+1 *+K -450 3.0 23.0(21 8 4¢ V+1 &5 -150 2.0 240|28 2 3NS= *T 400 6.0 20.0
12 17 6¢DN-3 YA -500 0.0 26.0(28 1 2¢ V+3 «5 -150 20 240 1 3 INS+2 *6 150 0.0 26.0
4 » EK1074 Bésta kontrakt 5 1094 Bésta kontrakt 6 & KKn762 Bésta kontrakt
Vast v9 6NT N =1440 Nord v KKn 24 O =-110 Ost v KDKn4 4v S =420
Alla + K105 NS + ED106 ov +43
#Kn1043 & ¢ v & NT #DKn108 & ¢ v & NT &ED & ¢ v & NT
4Kn985 42 N 129 101212 4 D6 4EKKNn852 N 8 8 6 5 5 4ED8 410953 N 8 6 108 7
v2 v D87653 S 129 101212 v7532 vD84 S 88655 v1075 ¥832 S 8 6 108 7
¢ DKn73 49642 014311 +92 ¢+ Kn74 053585 ¢ EK98 ¢ DKn62 046 356
#8762  #E9 V14311 #E7653 &K V53585 K97  #Kné V473586
4 D63 473 a4
v EKKn104 vE1096 vE96
+E8 + K853 + 1075
#KD5 %942 21085432
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 25 6NN= v2 1440 240 20(22 11 2¢ N= s A 90 250 10|14 19 3v N+2 +Q 200 250 10
7 24 6NN= A 1440 240 20(23 10 INN= s A 90 250 10|22 11 2v S+3 ¢A 200 250 1.0
22 9 6NN= A 1440 240 20| 2 4 340-1 +6 50 200 6.0| 8 25 2v N+2 +Q 170 19.0 7.0
1 3 64 N= v7 1430 140 120| 7 26 34 O-1 43 50 20.0 6.0(13 20 2v S+2 v5 170 19.0 7.0
8 23 64 N= A 1430 140 12.0|16 17 34 O-1 +5 50 20.0 6.0(16 17 2v S+2 +K 170 19.0 7.0
12 19 64 N= #A 1430 14.0 120 6 27 3¢ N-1 aK -100 150 11.0|21 12 2y N+2 +Q 170 19.0 7.0
15 16 64 N= A 1430 14.0 12.0(18 15 3 N-1 s A -100 15.0 11.0| 2 4 24 S+3 s A 150 14.0 12.0
17 14 64 N= A 1430 140 120| 8 25 24 O= +5 -110 7.0 19.0(18 15 2v N+1 *] 140 12.0 14.0
20 11 64 N= #A 1430 140 120( 9 24 24 O= +5 -110 7.0 190| 6 27 1a N+1 & 110 7.0 19.0
28 2 64 N= A 1430 14.0 12.0(13 20 24 O= +5 -110 7.0 19.0| 7 26 24 N= %] 110 7.0 19.0
4 27 44 N+2 +9 680 40 220(14 19 24 O= 43 -110 7.0 190 9 24 24 N= +Q 110 7.0 19.0
13 18 54 N +1 *A 680 40 220(21 12 14 O+1 +5 -110 7.0 19.0|23 10 3#S= ¢ A 110 7.0 19.0
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21 10 44 N+2 v7 680 40 220(28 3 24 O= *2 -110 70 190(28 3 34S-1 ¢ A -50 2.0 24.0
5 26 6NN-3 +9 -300 00 260 5 1 24 O+1 +3 -140 00 260 5 1 34 N-3 +Q -150 0.0 26.0
7 41052 Bésta kontrakt 8 & KKn97 Bésta kontrakt 9 » EK1085 Basta kontrakt
Syd vK74 3v S =140 Vast v K432 3v V =-140 Nord v75 54 N =450
Alla ¢+ Kn754 Ingen + Kn5 ov + 8642
#DKn10 & ¢ v & NT #1082 & ¢ v & NT *32 & ¢ v & NT
2 Kn876 #4E4 N549 87 210642 #ED N6 6 465 & Kn9 «D3 N8 4 6 116
v1082 vD3 S54987 vKn865 v D1097 S 65455 vE9%4 vKn1083 S 8 46 116
¢+ D963 ¢ EK108 07 8456 ¢+ K2 + ED96 077978 ¢ EKKn5 ¢ D10973 049727
&E7 #98543 V78456 #E53 #Kn97 V779738 #E754 %106 V49727
4« KD93 4853 7642
v EKn965 vE v KD62
2 4108743 .-
*K62 +KD64 #KDKn98
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang
24 11 24 V-3 *Q 300 260 00|14 21 3NO-2 +3 100 260 00| 4 6 44DN+1 &T 690 250 1.0
9 26 3v S+1 *A 170 220 4.0|17 18 4v 0O-1 *K 50 230 30| 9 1 44DN+1 vJ 690 250 1.0
15 20 2v S+2 *A 170 220 4.0(19 16 3v O-1 *K 50 230 30| 8 2 5¢DO-2 &K 500 220 4.0
19 16 3v S+1 *A 170 220 40|28 4 2v 0= *K -110 200 6.0| 7 3 4vO-3 *K 300 20.0 6.0
6 2 2v S+l *A 140 150 11024 11 2NO= 45 -120 18.0 8.0|23 14 24 N+4 &T 230 18.0 8.0
10 25 2v S+1 *A 140 15.0 11.0(15 20 3v O= *K -140 15.0 11.0|10 27 5¢ O-2 *K 200 14.0 12.0
14 21 3v S= *A 140 150 11.0(22 13 3v O= *7 -140 15.0 11.0|18 19 24 N+3 +3 200 14.0 12.0
23 12 2v S+1 a7 140 150 11.0| 9 26 INO+2 +3 -150 11.0 15.0|28 5 34 N+2 vJ] 200 14.0 12.0
7 1 INN+1 3 120 10.0 16.0|23 12 INO +2 +3 -150 11.0 15.0|16 21 34 N+1 &T 170 9.0 17.0
3 52¢0-1 *2 100 8.0 180 3 5 2v V+2 v3 -170 6.0 20.0(25 12 34 N+1 *4 170 9.0 17.0
8 27 INN= *9 90 40 220 7 1 29y O+2 *K -170 6.0 20.0(11 26 INV= s A -90 6.0 20.0
22 13 INN= *5 90 4.0 220(10 25 2v O+2 +3 -170 6.0 20.0(15 22 1INV +1 45 -120 40 220
28 4 INN= ¢ A 90 40 220 6 2 INO+3 +3 -180 20 24.0(20 17 INV+2 a2 -150 1.0 25.0
17 18 3v S-1 *A -100 0.0 260 8 27 3NDO= *K -550 0.0 26.0(24 13 1INV +2 48 -150 1.0 25.0
10 « K98 Basta kontrakt 11 # Kn108543 Basta kontrakt 12 « KKn65 Basta kontrakt
Ost v KKn10852 5 O D -2 500 Syd v- 4¢ SD-2-300 Vast v 108542 5v N =650
Alla + EK4 Ingen 497652 NS + DKn3
*2 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
+102 « ED76 N 4 6 108 10 » EK76 « D92 N6 7 444 ~E8 « D1092 N5 8 119 9
v97 v4 S 47 9 8 10 v EKn10532 v 96 S 68454 vKn v 96 S 58 119 9
+ Kn8763 495 096 343 .- ¢EKN1083 O 6 5 9 8 9 4109742 465 085233
#Kn764 #ED9853 V96343 +D84 #KKn5 V65989 #K10843 #DKn765 V85233
& Kn543 a- 4743
vED63 vKD874 v EKD73
+ D102 + KD4 + EK8
+K10 #E10962 #92
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
18 19 4v N +1 *A 650 2600 00(25 14 3¢DO-2 ¥K 300 260 00| 5 7 5vS= s A 650 16.0 10.0
9 1 4vy N= *A 620 200 6.0|10 2 2¢ O-1 vK 50 220 40| 8 4 4v S+1 *T 650 16.0 10.0
11 26 4y N= v4 620 200 6.0|12 27 3NO-1 *2 50 220 40| 9 3 4vy N+1 *Q 650 16.0 10.0
15 22 4y N= *A 620 200 6.0|26 13 34 V-1 *7 50 220 40|10 2 4v S+1 s A 650 16.0 10.0
20 17 4v N= *A 620 200 6.0|28 6 24 N-2 v9 -100 18.0 8.0|11 1 4v N+1 6 650 16.0 10.0
25 12 4v N= 2 620 200 60| 8 4 24V= *7 -110 16.0 10.0|12 27 4v S+1 *3 650 16.0 10.0
10 27 54D O-2 vA 500 140 12.0|19 20 34 S- s K -150 13.0 13.0|16 23 5v N= *Q 650 16.0 10.0
7 3 3vyN+1 *A 170 10.0 16.0|24 15 24 N-3 *A -150 13.0 13.0|17 22 4v N+1 a2 650 16.0 10.0
8 2 3vN+1 *A 170 10.0 16011 1 2v V+2 *7 -170 10.0 16.0|24 15 4v S+1 s A 650 16.0 10.0
28 5 2v N+2 *A 170 100 160 9 3 2vy N4 s A -200 8.0 18.0(25 14 5v N= v6 650 16.0 10.0
4 6 5vN-1 *A -100 30 230 5 7 34DS-2 4A -300 6.0 20.0(26 13 4v N+1 *Q 650 16.0 10.0
16 21 5v N-1 *A -100 3.0 23.0(16 23 3NV= a4 -400 3.0 23.0(28 6 4y N= 49 620 40 220
23 14 5v S-1 ] -100 3.0 23.0(17 22 3NV= *7 -400 3.0 23.0(21 18 54D0O-3 +¢K 500 2.0 240
24 13 5v N-1 *A -100 3.0 23.0(21 18 3#4DS-3 4A -500 0.0 26.0(19 20 6v N-2 a2 -200 0.0 26.0
13 4 E104 Bésta kontrakt 14 & KKn6 Bésta kontrakt 15 473 Bésta kontrakt
Nord v EKn10975 44 O D -2 500 Ost v 932 2NT O =-120 Syd v 763 44 S =130
Alla + K4 Ingen + D102 NS +53
*K6 & ¢ v & NT #KKn54 & ¢ v & NT #986532 & ¢ v & NT
4 D98762 4 Kn53 N 4 10104 9 4 D92 & E875 N56 445 4109 4 Kn862 N 105 6 7 6
vD4 v6 S 4 10104 9 vKnl106 vEK75 S56445 v 982 v EKKn4 S 105 6 7 6
+5 ¢ E97 081182 ¢ E53 + K86 087 888 ¢ DKn987 ¢ K642 O3 8766
#E1085 #DKn7432 VvV 8 1 1 8 2 D876 #E2 V87 888 &DKn7 LY V 3876 6
s K #1043 » EKD54
v K832 v D84 v D105
+ DKn108632 + Kn974 + E10
*9 #1093 #EK10
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
18 23 5¢vDN+1 &3 1050 260 00| 9 5 3NO-2 &T 100 250 10|18 25 4&4S= ¢+ Q 130 250 1.0
27 14 4v N +3 v5 710 240 20|11 3 3NO-2 *4 100 250 10|19 24 3&S+1 +Q 130 250 1.0
22 19 5v N+1 43 680 21.0 50|17 24 3NV-1 v2 50 210 50| 7 9 4e V-2 a7 100 220 4.0
25 16 4v N +2 46 680 21.0 50|28 7 3NV-1 v2 50 210 50|10 6 1a S= v2 80 19.0 7.0
9 5 4v N+1 *Q 650 170 9.0(10 4 3NV= v2 -400 10.0 16.0|21 22 14 S= +Q 80 19.0 7.0
13 1 4v N+1 *Q 650 170 90|12 2 3NO= 43 -400 10.0 16.0|23 20 3¢ V-1 a7 50 15.0 11.0
11 3 4vy N= *Q 620 10.0 16.0(13 1 3NV= *5 -400 10.0 16.0|28 8 3¢ V-1 a7 50 15.0 11.0
12 2 49y N= *Q 620 10.0 16.0(18 23 3NV = v9 -400 10.0 16.0| 1 15 24 N-1 vA -100 10.0 16.0
17 24 4y N= *Q 620 10.0 16.0|20 21 3NO= oT -400 10.0 16.0|11 5 2NN-1 vA -100 10.0 16.0
20 21 4v N= *Q 620 10.0 16.0|22 19 3NO= 43 -400 10.0 16.0|13 3 34 N-1 vA -100 10.0 16.0
26 15 4v N= *Q 620 10.0 16.0(25 16 3NV = 4] -400 10.0 16.0|12 4 2NS-2 *7 -200 40 220
6 8 54DV-2 YA 500 3.0 23.0(26 15 3NV= »5 -400 10.0 16.0|26 17 2NS-2 2 -200 4.0 22.0
10 4 44DV-2 ©vA 500 3.0 23.0(27 14 3NV= v9 -400 10.0 16.0|27 16 2N S-2 +3 -200 40 220
28 7 5vN-1 ¢A -100 0.0 260 6 8 3NV+1 4] -430 00 260(14 2 3NS-4 +Q -400 0.0 26.0
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16 » E864 Basta kontrakt 17 4 D107 Basta kontrakt 18 47652 Basta kontrakt
Vast vK 3¢ ND-1-100 Nord v7 5¢ ND-1-100 Ost vE76 6NT O =-990
oV ¢ K432 Ingen ¢ D8432 NS ¢ DKn9765
«D942 & ¢ v & NT «D1043 & ¢ v & NT ®- & ¢ v & NT
4KKn2  4D10973 N7 8756 « EKKn62 49543 N 4 107 3 7 4 EKD108 4Kn9 N4 4111
vE103 v742 S78756 vED1054 v6 S 4 107 37 vDKnl10 vK854 S44111
465 ¢ EKn87 055486 +109 +K 09 2 6 106 ¢+ K2 + E843 09 9 9 1112
#E10875 #6 V5548€6 *9 #KKn87652 V 9 2 6 106 *K107 #EKn2 V 9 9 101212
45 48 443
v DKn9865 v KKn9832 v 932
+ D109 ¢ EKn765 +10
#KKn3 *E #D986543
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 6 2¢ N+1 *6 110 260 00| 1 17 5¢DS= +K 550 2600 00(15 3 44 V+2 +Q -480 26.0 0.0
11 5 24 O-1 +9 100 23.0 30| 2 16 44DV-1 97 100 23.0 30| 1 17 3NO+3 *5 -490 18.0 8.0
27 16 2 V-1 s A 100 230 30|11 7 440-2 *A 100 23.0 30| 2 16 3NO+3 +Q -490 18.0 8.0
19 24 INV= +3 90 200 6.0(14 4 54V-1 v7 50 170 9011 7 3NO+3 *6 -490 18.0 8.0
21 22 4v S-2 +6 -100 170 9.0|15 3 54 V-1 v7 50 170 9.0(13 5 3NO+3 *4 -490 18.0 8.0
23 20 3v S-2 +6 -100 170 9.0|19 26 54 V-1 v5 50 17.0 9.0|22 23 3NO+3 a4 -490 18.0 8.0
26 17 24 O= vQ -110 140 12.0|20 25 44 V-1 v7 50 17.0 9.0(27 18 3NO+3 *6 -490 18.0 8.0
115 340= vQ -140 9.0 17.0|24 21 3v S-1 *9 -50 12.0 14.0(28 9 3NO+3 *T -490 18.0 8.0
7 9 340= vQ -140 9.0 17.0|12 6 5¢DN-1 v6 -100 7.0 19.0| 8 10 6NO= &5 990 5.0 21.0
14 2 34 0= *K -140 9.0 17.0|13 5 3NN-2 49 -100 7.0 19.0|12 6 6NO= 8 990 5.0 21.0
28 8 24 O+1 vQ -140 9.0 17.0|27 18 5¢DS-1 4A -100 7.0 19.0|14 4 6NO= a4 -990 5.0 21.0
18 25 3NN-3 a7 -150 4.0 22028 9 3vyDS-1 4A -100 7.0 19.0|19 26 6NO= &5 990 5.0 21.0
12 4 34DO= 45 -730 1.0 25.0|22 23 4¢vDS-2 4A -300 2.0 24.0|20 25 6NO= 24 990 5.0 21.0
13 3 34DO= vQ 730 1.0 25.0| 8 10 54 V= v7 -450 0.0 26.0|24 21 6NO= v3 -990 5.0 21.0
19 » K97 Basta kontrakt 20 & DKn2 Basta kontrakt 21 » K643 Basta kontrakt
Syd v Kn9876 3v S =140 Vast v762 2¢ N =90 Nord v Kn8 4v O =-420
oV +4 Alla + K96 NS + K1052
#9832 % ¢ v & NT *E984 & ¢ v & NT *874 & ¢ v & NT
«Kn1084 4653 N6 7977 210954 4EK6 N887 77 » 109 « D52 N57 374
v KD5 v43 S77977 vKnl103 v D985 S887 77 vK9762 vE10543 S57374
¢ Kn5 ¢ D9862 06546 6 ¢+ E84 ¢ Kn53 0556 65 ¢ E6G3 +D4 O 8 6 106 9
#KKn104 #ED7 V6546F©6 #K53 *Kn72 V556675 #EK2  #DKn5 V 8 6 106 9
«ED2 873 & EKn87
vE102 v EK4 vD
+ EK1073 + D1072 + Kn987
#65 +D106 #10963
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 11 1¢DN+1 240 260 00(16 4 INO-1 *7 100 2600 0028 11 4v O-1 *6 50 26.0 0.0
119 2vS+1 L) 140 150 110( 1 19 INN= s A 90 220 40| 2 20 4vO= *T -420 13.0 13.0
2 18 2v S+1 L) 140 150 11.0(13 7 INN= s A 90 220 40| 3 19 4v 0= *T -420 13.0 13.0
3 17 2v S+1 L) 140 150 11.0(25 22 INN= v7 90 220 40| 4 18 4v O= +8 -420 13.0 13.0
12 8 2v S+l L) 140 150 11.0| 2 18 Pass 9.0 17.0(10 12 4v O = *T -420 13.0 13.0
13 7 2¢v S+l L) 140 15.0 11.0| 3 17 Pass 9.0 17.0(13 9 4v O= *T -420 13.0 13.0
15 5 2¢v S+l +J 140 150 110( 9 11 Pass 9.0 170|115 7 4vO= +8 -420 13.0 13.0
16 4 2y N+1 s 140 150 11.0(12 8 Pass 9.0 170|116 6 4v O= +8 -420 13.0 13.0
23 24 2y N+1 2 140 150 11.0|14 6 Pass 9.0 17.0(17 5 4vO= *T -420 13.0 13.0
25 22 2v S+l +J 140 150 110(15 5 Pass 9.0 170|121 1 4vO= &T -420 13.0 13.0
28 10 2v S+1 L) 140 15.0 11.0(20 27 Pass 9.0 17.0(22 27 4v O = *7 -420 13.0 13.0
20 27 2v S= s 110 4.0 22.0(21 26 Pass 9.0 17.0(24 25 4v O = *T -420 13.0 13.0
14 6 3vS-1 48 -50 1.0 25.0(23 24 Pass 9.0 17.0|26 23 4v O = LX) -420 13.0 13.0
21 26 2NS-1 48 -50 1.0 25.0(28 10 Pass 9.0 17.0|14 8 4v O+1 *T -450 0.0 26.0
22 «ED2 Basta kontrakt 23 « D106 Basta kontrakt 24 » EKn83 Basta kontrakt
Ost v 9852 4v S =420 Syd v K109 6NTV =-1440 Vast v5 34 N =140
ov ¢E Alla + Kn92 Ingen 4984
#EKn984 & ¢ v & NT #7654 & ¢ v & NT #ED982 & ¢ v & NT
410983 4 K764 N899 87 4 EK543 4872 N14111 475 &« KD42 N 10105 9 7
vKKn103 v4 S8 9 107 7 vE4 v DKn752 S14111 vED10873 v K962 S 10105 9 7
+ K92 ¢ 765 044356 ¢EK87 ¢4 0 129 121212 ¢ DKn5 ¢ 107 033845
*KD #107532 V44356 *E8 #KD92 VvV 129 121212 #54 #1063 V33845
# Kn5 « Kn9 #1096
vED76 v 863 vKn4
¢ DKn10843 ¢ D10653 ¢ EK632
*6 #Kn103 *KKn7
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
28 11 24DO-4 #6 1100 260 00| 321 7NV-4 *5 400 26.0 0017 7 4vDO-2 +A 300 25.0 1.0
10 12 4y N+1 46 450 240 20(17 7 64V-1 *7 100 23.0 3.0(27 24 4vDV-2 +9 300 250 10
16 6 3¢ S= 45 110 21.0 50(25 26 64 V-1 *5 100 23.0 30| 4 20 4¢ S= a7 130 21.0 5.0
17 5 2¢ S+1 *K 110 21.0 50| 5 19 44 V+1 *7 -650 20.0 6.0|28 12 4¢ S= vA 130 21.0 50
3 19 3NN-1 v4 50 14.0 12.0(15 9 4v V+2 *2 -680 180 8.0|15 9 4vO-2 ¢ A 100 15.0 11.0
13 9 4vy N-1 *2 50 14.0 120( 4 20 64 V= *5 -1430 9.0 17.0(16 8 4v O-2 +K 100 15.0 11.0
15 7 3¢ S-1 *K -50 14.0 12.0(11 13 64 V= *2 -1430 9.0 17.0|23 1 3vyDV-1 ¥5 100 15.0 11.0
21 1 4vS-1 &T -50 14.0 120(16 8 64 V= *7 -1430 9.0 17.0|25 26 3vDO-1 K 100 15.0 11.0
26 23 3NN-1 *5 -50 14.0 120(18 6 64 V= 2 -1430 9.0 17.0|11 13 3v V-1 +9 50 9.0 17.0
2 20 3NN-2 *2 -100 7.0 19.0|22 2 64 V= 9 -1430 9.0 17.0|14 10 3v V-1 9 50 9.0 17.0
24 25 3NN-2 3 -100 7.0 19.0|23 1 64 V= *2 -1430 9.0 17.0| 3 21 44 N-1 v6 50 4.0 220
4 18 3NN-3 46 -150 3.0 23.0|27 24 64 V= *7 -1430 9.0 17.0| 5 19 44 N-1 *T -50 4.0 220
14 8 3NN-3 46 -150 3.0 23.0(|28 12 64 V= *5 -1430 9.0 17.0|22 2 34 N-1 v6 -50 4.0 220
22 27 6y N-4 46 200 0.0 26.0|14 10 6NV= *7 -1440 0.0 26.0|18 6 3vDO= ¢ A -530 0.0 26.0
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25 & KKn53 Basta kontrakt 26 4 Kn987 Basta kontrakt 27 443 Basta kontrakt
Nord v 109 4v O =-620 Ost v K32 54 S =650 Syd vD6 3v V =-140
ov 4832 Alla + 107 Ingen + KKn4
#DKn105 & ¢ v & NT #9832 & ¢ v & NT #K98642 & ¢ v & NT
«E872 4D6 N4 3344 21052 D63 N 11108 119 «ED102 465 N6 6 375
vEKKn6 v753 S 43344 vE9876 vKnl05 S 11109 1110 vE1085 vKn943 S76375
+1094 ¢ KDKn 09 9 109 9 462 ¢ Kn984 023423 ¢75 ¢+ D632 06 7 9 6 8
*E7 #K9832 vV 9 9 109 9 #DKn4 #765 V23423 #Knl107 #ED5 V67968
41094 » EK4 & KKn987
v D842 vD4 v K72
¢+ E765 + EKD53 + E1098
*64 #EK10 *3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 20 3NV-1 45 100 260 00(12 14 3NS+3 v8 690 260 00| 6 22 24 S= ] 110 240 20
1 25 3NO= &T -600 180 8.0| 1 25 3NS+1 *Q 630 190 7.0(13 15 24 S= *J 110 240 20
12 14 3NV = *Q -600 18.0 8.0| 4 22 3NS+1 v7 630 190 70(27 1 24S= %] 110 240 20
15 11 3NV= *Q -600 18.0 8.0| 6 20 3NS+1 v6 630 190 70(17 11 24 S-1 *7 -50 18.0 8.0
17 9 3NO= ¢+5 -600 18.0 8.0|15 11 3NS+1 v7 630 190 70({20 8 2¢ S-1 *7 -50 18.0 8.0
18 8 3NV= vT -600 180 8.0|24 2 3NS+1 aT 630 190 70(25 3 24S-1 %] -50 18.0 8.0
24 2 3NV= vT -600 18.0 8.0|26 27 3NS+1 v7 630 190 70| 7 21 24 S-2 ] -100 13.0 13.0
26 27 3NV= vT -600 18.0 8.0(|19 7 44 N= v] 620 12.0 140(18 10 24 S-2 ] -100 13.0 13.0
4 22 3NV +1 *Q -630 5.0 21.0|17 9 3NS= v8 600 7.0 19.0| 5 23 2¢ S-3 +3 -150 7.0 19.0
521 3NV+1 *Q -630 50 21.0|18 8 3NS= v6 600 7.0 19.0|16 12 24 S-3 %] -150 7.0 19.0
16 10 3NV +1 *Q -630 50 21.0|23 3 3NS= v6 600 7.0 19.0|119 9 3¢ S-3 *7 -150 7.0 19.0
19 7 3NV+1 vT -630 5.0 21.0|28 13 3NS= v8 600 7.0 19.0|24 4 24 S-3 %] -150 7.0 19.0
23 3 3NO+1 aT -630 50 21.0| 521 3NN-1 43 -100 2.0 24.0| 2 26 INN-4 v3 -200 2.0 24.0
28 13 3NV +1 *Q -630 5.0 21.0|16 10 54 N-2 vlJ 2000 0.0 26.0|28 14 3vDV+l «4 -630 0.0 26.0
28 4 Kn10753 Basta kontrakt 29 « KD96 Basta kontrakt 30 & Kn82 Basta kontrakt
Vast v KKn92 3NT V =-400 Nord v 962 3v N =140 Ost v 875 4¢ S =130
NS +D5 Alla + D532 Ingen + KD10986
#Kn2 % ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT »2 & ¢ v & NT
» EK » 82 N5 4584 453 « E10742 N55967 #1065 « EKD43 N 5 104 3 7
vD1087 v654 S5458 4 v Kn7 vK4 S55957 vDKn92 vE1063 S 5 104 3 7
+972 ¢EKn1084 0O 8 9 8 5 9 ¢ E1098 ¢ KKn64 078376 + Kn3 +5 O6 3886
D974 #EKS8 V898509 #E10982 #65 V78376 #KKn105 #983 V63886
« D964 «Kn8 & 97
vE3 vED10853 v K4
+ K63 *7 ¢ E742
#10653 #KDKn3 #ED764
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
25 3 24DS= s A 670 260 0019 11 3¢ O-2 *K 200 250 10(14 16 3¢ N+1 aK 130 250 10
28 14 4vyDV-2 3 300 240 20(25 5 3vS+2 Ly 200 250 10(18 12 4¢ N= & A 130 250 10
27 1 Pass 220 4.0(17 13 3v S+1 45 170 21.0 50| 6 24 34 0-1 ¢ A 50 20.0 6.0
19 9 2v V= L) -110 19.0 7.0|26 4 3v S+1 a5 170 21.0 50| 7 23 4v0O-1 *A 50 20.0 6.0
20 8 2v V= 43 -110 190 70| 1 2 3vS= 45 140 16.0 100(25 5 44 0O-1 49 50 20.0 6.0
5 23 INO+3 a4 -180 12.0 14.0|14 16 3v S= a5 140 16.0 100 8 22 5¢ N-1 s A -50 16.0 10.0
7 21 2NO+2 46 -180 12.0 14.0|18 12 3v S= 45 140 16.0 100 1 2 3vO= ¢ A -140 12.0 14.0
13 15 2NV +2 45 -180 120 14.0| 7 23 34 O-1 *7 100 9.0 17.0| 3 27 24 O+1 ¢ A -140 12.0 14.0
17 11 2N O +2 46 -180 120 14.0| 8 22 24 O-1 *K 100 9.0 170|126 4 3vO= +3 -140 12.0 14.0
18 10 2N O +2 46 -180 120 14.0|20 10 24 O-1 *Q 100 9.0 17.0|17 13 24 O +2 49 -170 7.0 19.0
6 22 3NV = 43 -400 6.0 20.0|28 15 3¢ O-1 *K 100 9.0 17.0|20 10 24 O +2 49 -170 7.0 19.0
2 26 3NV +1 4] -430 2.0 24.0| 3 27 3¢ O+2 *K -150 4.0 22.0|21 9 24 O+3 vK -200 4.0 22.0
16 12 3NV +1 43 430 2.0 24.0| 6 24 4v S-2 45 200 2.0 24.0|19 11 44 O= LX) -420 2.0 24.0
24 4 3NV+1 45 430 2.0 24.0|21 9 4vyDS-2 a5 -500 0.0 26.0|28 15 44DO= 49 -590 0.0 26.0
31 + 1062 Basta kontrakt 32 « EDKn103 Basta kontrakt 33 a7 Basta kontrakt
Syd vD6 6NT O =-990 Vast v DKn92 4v N =420 Nord v E8762 3v N =140
NS 463 ov + KKn93 Ingen + E863
#KD10875 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT #542 & ¢ v & NT
495 « EKD74 N73101 4642 4 K75 N 4 8 109 6 »1083 aKKn6542 N 9 7 9 6 8
vEKKn843 v75 S73101 v 104 vE S 48986 vKKn104 v3 S97 96 8
+ Kn984 ¢ K10 O 6 10121212 ¢+ E106 ¢ D75 095346 +10542  « KDKn 046475
#Kn *E643 V 6 9 101011 #KKn1084 #D97653 V95346 98 *E107 V46475
# Kn83 498 «ED9
v 1092 v K87653 v D95
¢+ ED752 ¢ 842 +97
*92 *E2 #KDKn63
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
27 5 2y V+2 *K -170 26.0 0.0|28 16 54DO-2 49 500 2600 0.0(10 24 44DO-2 &K 300 26.0 0.0
2 3 4v V= *K -420 17.0 9.0|18 14 4v S+1 v4 450 230 30 5 2 440-3 *K 150 23.0 3.0
4 1 4y V= *K -420 17.0 9.0|22 10 4y N+1 vA 450 23.0 3.0(19 15 44 O-3 *K 150 23.0 3.0
8 24 4v V= *K -420 170 9.0| 4 1 4y S= ¢ A 420 180 8.0(22 12 34 S+1 43 130 20.0 6.0
15 17 4y V= *K -420 170 9.0| 8 24 4y N= *5 420 180 80| 3 4 3+S-= 43 110 18.0 8.0
18 14 4y V= +6 -420 170 9.0|26 6 4y N= *5 420 180 8.0(20 14 34 O-2 *Q 100 15.0 11.0
20 12 4v V= *Q -420 170 9.0|27 5 3v S+2 »8 200 14.0 12.0(21 13 44 O-2 *K 100 15.0 11.0
21 11 4v V= +6 -420 170 9.0|20 12 440-1 49 100 12.0 14.0(28 17 24 O-1 *K 50 12.0 14.0
28 16 4v V= *K -420 170 9.0| 2 3 4vy N-1 *5 50 7.0 190 9 25 4v N-1 +K -50 9.0 17.0
7 25 4v V+1 *K -450 6.0 20.0| 9 23 4y N-1 *Q 50 7.0 19.0(23 11 4v S-1 a7 -50 9.0 17.0
9 23 4v V+1 *K -450 6.0 20.0|15 17 4y N-1 *5 50 7.0 190 1 6 3v N-2 +K -100 3.0 23.0
26 6 4v O+1 *9 -450 6.0 20.0|21 11 4v S-1 *4 50 7.0 190 8 26 3v S-2 43 -100 3.0 23.0
19 13 3NO +2 +3 -460 2.0 24.0| 7 25 4v S-2 *4 -100 2.0 24.0|16 18 44DS-1 43 -100 3.0 23.0
22 10 3#DN-2 4A -500 0.0 26.0|19 13 6vyDS-2 &5 -300 0.0 26.0|27 7 3NS-2 T -100 3.0 23.0
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34 a74 Basta kontrakt 35 4 KKn74 Basta kontrakt 36 487 Basta kontrakt
Ost v 10942 24 OD-1100 Syd vKn 2NT S =120 Vast v Kn873 44 N D -2 -500
NS 498652 ov + D1032 Alla + Kn10852
K4 & ¢ v & NT &EKn32 & ¢ v & NT &EKn & ¢ v & NT
4 K10983 & Kn5 N5 8 8 6 6 D932 «EIL0 N8 8 8 8 8 a2 & EDKn N4 3 384
vD5 v Kn86 S5886 6 vD85 v10932 S 887 88 vK9542 vED6 S 43384
+ EK4 + D3 O75577 ¢ KKn6 ¢874 054555 ¢+ D4 + EK976 O 9 10105 9
#3876 &D109532 V 7 55 7 7 &#KD5 410876 V545505 &#D9543 #76 V 9 10105 9
4 ED62 4 865 & K1096543
v EK73 v EK764 v10
+ Kn107 + E95 +3
&EKn 94 #K1082
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 26 2v S+1 A 140 2600 00| 1 8 2«4DO-2 vA 500 230 30| 4 5 5vV-2 48 200 26.0 0.0
5 2 INS= a3 90 23.0 3.0(17 19 1aDV-2 vlJ 500 23.0 30| 6 3 4v V-1 a8 100 21.0 5.0
21 13 INS= 49 90 23.0 30(23 13 24DO-2 YA 500 23.0 3.0|10 26 4v V-1 48 100 21.0 5.0
1 6 INO-1 *J 50 170 9.0(28 18 24D O-2 ¥K 500 23.0 3.0(22 14 4v V-1 48 100 21.0 5.0
3 4 24V-1 &K 50 170 90| 2 7 3NN= & A 400 18.0 8.0(28 18 4v V-1 a8 100 21.0 5.0
20 14 24 V-1 &K 50 17.0 9.0| 9 27 24DO-1 vA 200 16.0 10.0| 2 7 34DS-1 +Q -200 15.0 11.0
27 7 INO-1 vK 50 170 9.0(20 16 INS= &K 90 14.0 12.0| 9 27 44DS-1 v3 -200 15.0 11.0
16 18 l1la V= v4 -80 12.0 140 4 5 3NS-1 &K -50 9.0 1701 1 8 3NO= »8 -600 10.0 16.0
23 11 24 0= vA -90 10.0 16.0(11 25 2NS-1 +6 -50 9.0 17.0|17 19 3NO= vT -600 10.0 16.0
10 24 2N S-1 LY:] -100 50 21.0|21 15 2NN-1 *6 -50 9.0 17.0(24 12 3NO= vT -600 10.0 16.0
19 15 INN-1 &3 -100 50 21.0|24 12 3NN-1 &7 -50 9.0 17.0|21 15 4v O = +3 -620 6.0 20.0
22 12 4v S-1 *A -100 50 21.0( 6 3 44 N-2 +8 -100 3.0 23.0(20 16 3NO+1 a4 -630 4.0 22.0
28 17 4v S-1 ¢A -100 50 21.0|22 14 3NS-2 &K -100 3.0 23.0(11 25 3NO +2 46 -660 2.0 24.0
9 25 3NN-2 oT -200 0.0 26.0{10 26 3NS-3 &K -150 0.0 26.0|23 13 4vDO= a8 -790 0.0 26.0
37 4108652 Basta kontrakt 38 4 EKD7 Basta kontrakt 39 4E5 Basta kontrakt
Nord vED102 2¢ O =-90 Ost v E10965 5v S =450 Syd v 1065 4v V =-620
NS +8 oV 7 Alla ¢ K942
#K108 & ¢ v & NT &KD2 & ¢ v & NT #KD93 & ¢ v & NT
«4E73 &DKn9 N8 557 6 # 109865 &Kn432 N 119 118 9 « KD & Kn932 N85 365
v8643 vK75 S85576 v KKn v 84 S 119 118 10 vED3 v Kn9842 S85356
¢ E954 ¢ KDKn2 048757 +D1062 ¢ E83 024252 ¢ EKn6 + 10875 O5 8 106 7
92 743 V48757 &76 &#Kn1043 V24252 108654 &- V 5 8 106 7
a K4 a- 108764
v Kn9 vD732 v K7
+10763 + KKn954 +D3
&#EDKnN65 #E985 SEKN72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 15 34 N= +K 140 2600 0.0({10 1 5v N+1 & 480 250 1.0(19 21 INN= v3 90 26.0 0.0
5 6 3&S= v4 110 21.0 5.0(12 26 4v N+2 & 480 250 10| 8 5 INN-1 v7 -100 240 2.0
18 20 24 N= +Q 110 21.0 50| 3 8 5vyN= *A 450 19.0 7.0| 3 10 2v V= &K -110 21.0 5.0
22 16 24 N= +K 110 21.0 50| 7 4 4vy S+1 T 450 190 7.0(11 2 2vV= &K -110 21.0 5.0
28 19 24 N= K 110 21.0 5.0(11 27 5v N= v4 450 190 70| 6 7 2¢vV+1 v5 -140 13.0 13.0
11 27 Pass 15.0 11.0(24 14 5v N= v8 450 19.0 7.0(13 27 2v O+1 a7 -140 13.0 13.0
21 17 Pass 15.0 11.0(21 17 3NN+1 a3 430 14.0 12.0(23 17 2v O+1 a7 -140 13.0 13.0
12 26 INO= &Q 90 12.0 140 2 9 6v N-1 & -50 7.0 19.0(24 16 2v V+1 s A -140 13.0 13.0
2 9 44S-1 v6 -100 10.0 16.0| 5 6 6vy N-1 a2 -50 7.0 19.0|26 14 2v V+1 & A -140 13.0 13.0
3 8 3¢0= &K -110 50 21.0(18 20 6v N-1 A -50 7.0 19.0|28 20 2v O+1 +Q -140 13.0 13.0
10 1 34 0= vJ -110 50 21.0|22 16 6v N-1 &5 -50 7.0 19.0(12 1 3v V+l v5 -170 4.0 22.0
24 14 3¢ O= vlJ -110 50 21.0|25 13 6v S-1 +6 -50 7.0 19.0|22 18 2y O +2 SA -170 4.0 22.0
25 13 3¢ O= &K -110 50 21.0(28 19 6v N-1 A -50 7.0 19.0|25 15 2y V+2 v2 -170 4.0 22.0
7 4 24DN-1 ¢K -200 0.0 26.0|23 15 7v N-2 *A -100 00 260| 4 9 24S-3 &4 -300 0.0 26.0
40 4 K8 Basta kontrakt 41 4632 Basta kontrakt 42 4732 Basta kontrakt
Vast v5 5v VD -1100 Nord v E1053 34 N =140 Ost v E97 3v O =-140
Ingen + ED8532 ov + EK874 Alla + 854
&#EKn82 & ¢ v & NT &2 & ¢ v & NT D743 & ¢ v & NT
4 E102 & DKn975 N 10113 3 6 48 4EDKNn107 N 4 8 7 9 5 46 « ED1085 N8 4478
vKnl1084 vEK9763 S 9 113 3 6 v D964 v Kn8 S487 965 v K432 v D865 S8447 8
¢ 9764 ¢- O1 1 10102 +5 410962 094545 + DKn976 ¢ E102 03996 4
D6 #103 V11 10102 #EKN108765 #D3 V94545 #1086 &K V 38953
4643 & K954 & KKn94
vD2 v K72 vKnl0
+ KKn10 + DKn3 + K3
&#K9754 &K94 &#EKnNn952
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 18 5¢DN= vA 550 26.0 0.0|25 17 3NS+2 &T 460 260 0.0(23 19 3#S+1 46 130 26.0 0.0
19 21 5« N+1 vK 420 240 20| 4 11 3NS= 48 400 23.0 3.0(24 18 3v0O-1 &A 100 220 4.0
8 5 56 N= vA 400 17.0 9.0(28 21 3NS= &T 400 23.0 30|27 15 3¢ V-1 &3 100 220 4.0
11 2 5¢ N= vA 400 170 90| 7 8 2NS+1 v6 150 20.0 6.0|28 21 3vO-1 vJ 100 220 4.0
12 1 5¢ N= vA 400 170 9.0(12 3 2NS= &T 120 16.0 10.0( 4 11 3 S-1 46 -100 16.0 10.0
13 27 5 S= vlJ 400 170 9.0(24 18 2NS= &T 120 16.0 100 9 6 3% S-1 a3 -100 16.0 10.0
26 14 5¢ N= vK 400 17.0 9.0|27 15 2NS= *7 120 16.0 10.0|26 16 3« S-1 46 -100 16.0 10.0
28 20 5¢ N= vK 400 170 9.0 5 10 2¢ N= vJ 90 12.0 140| 5 10 2¢ V+1 &3 -110 10.0 16.0
24 16 6vyDO-2 T 300 10.0 16.0({13 2 3NS-1 48 -50 90 170| 7 8 3¢ V= LY -110 10.0 16.0
23 17 4¢ N+1 vA 150 8.0 18.0(14 1 3NS-1 48 -50 9.0 17.0|13 2 3¢ V= &5 -110 10.0 16.0
310 5v0-1 &4 50 40 2201 9 6 3¢ N-2 & A -100 50 21.0(12 3 2v O+1 vJ -140 4.0 22.0
4 9 5v0-1 A 50 4.0 220|26 16 3NDS-1 v6 -100 5.0 21.0(20 22 2y O +1 vlJ -140 4.0 22.0
25 15 5v V-1 *A 50 40 22.0|20 22 3NS-4 *J -200 1.0 25025 17 3vy O= vJ -140 4.0 22.0
6 7 54S-1 vJ -50 0.0 26.0|23 19 3NS-4 48 -200 1.0 25.0(14 1 3vO+1 vT -170 0.0 26.0
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43 4108632 Basta kontrakt 44 4 Kn82 Basta kontrakt 45 4 E95 Basta kontrakt
Syd v6 24 S =110 Vast v KD542 3v N =140 Nord v K1072 5& N D -2 -500
Ingen + ED1073 NS 87 Alla 4643
#D5 & ¢ v & NT #Kn64 & ¢ v & NT #EKn9 & ¢ v & NT
4 KDKn7 49 N6 7587 & K9 « D10743 N47 958 4 D10764 4 K832 N9 7 836
v7 vEKKn8532 S 6 7 5 8 7 v93 v 876 S47 958 vE653 vD4 S 87 836
+ KKn2 ¢ 864 06 5655 ¢ K109632 ¢ - 086 47 4 +5 ¢+ EDKn98 046596
#EKN743 #82 V76755 #D53 #E10972 V85474 *K64 »107 V 4 6 5 107
4 E54 & E65 4 Kn
vD1094 v EKn10 v Kn98
495 + EDKn54 + K1072
#K1096 »K8 »D8532
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
116 4vDO-3 ¢9 500 240 20(25 19 3NS+1 +3 630 250 10|26 20 44 V-1 a5 100 250 1.0
6 11 4vDO-3 ¢9 500 240 20(28 22 3NS+1 +6 630 250 10(28 23 44 V-1 +3 100 250 1.0
28 22 4vyDO-3 ¢9 500 240 20| 8 9 4vy N= oT 620 190 70|16 3 2¢ O= v5 -90 220 4.0
26 18 4vDO-2 42 300 200 6.0|10 7 4y N= *A 620 190 70|14 5 24 V= 5 -110 19.0 7.0
8 9 3NV-4 v6 200 170 90|14 3 4y N= a7 620 190 7.0(25 21 24 V= 45 -110 19.0 7.0
10 7 4v0-4 +9 200 170 9.0|26 18 4y N= a7 620 190 70|15 4 34 V= v7 -140 15.0 11.0
13 4 4v O-3 +9 150 13.0 13.0|21 23 3NS= +3 600 14.0 12.0|27 19 34 O= 5 -140 15.0 11.0
14 3 4v O-3 +9 150 13.0 13.0(13 4 44 V-3 vK 150 12.0 14.0| 2 17 24 V+2 *A -170 9.0 17.0
512 49 O-2 +9 100 8.0 180| 1 16 3v N= 43 140 10.0 16.0| 6 13 34 V+1 v2 -170 9.0 17.0
15 2 4v 0-2 4 A 100 8.0 180 5 12 4y N-1 43 -100 4.0 22.0|11 8 34 V+1 *A -170 9.0 17.0
25 19 4v O-2 s A 100 8.0 180 6 11 4y N-1 a2 -100 4.0 22.0|22 24 34 V+1 v2 -170 9.0 17.0
24 20 3v O-1 s A 50 40 220(15 2 4vy N-1 *A -100 4.0 22.0| 1 18 INS-2 a4 -200 2.0 240
21 23 34 N-1 vK -50 1.0 25.0|24 20 3NS-1 v9 -100 4.0 22.0| 7 12 24DS-1 +5 -200 2.0 24.0
27 17 34 N-1 vA -50 1.0 25.0|27 17 4v S-1 v9 -100 4.0 22.0| 9 10 24 V+3 v7 -200 2.0 240
46 4 DKn953 Basta kontrakt 47 410876 Basta kontrakt 48 oE Basta kontrakt
Ost v KD97 2NTOD-1100 |Syd vK4 44 S =620 Vast vD10976 2NT N =120
Ingen 4986 NS 410832 ov + 8765
3 & ¢ v & NT #Kn93 & ¢ v & NT »E98 & ¢ v & NT
« K1074 4 EB862 N7 8876 & K932 a5 N7 87 98 47653 4Knl0984 N 9 7 8 6 8
v1054 863 S78876 v 103 v DKn972 S 7 8 6 108 v K53 v E82 S97 86 8
¢ E32 ¢ K5 06 3567 ¢ 74 + KKn96 0556 35 ¢ EKn43 ¢ D92 046474
#K109 #DKn65 V63567 #E10752 #D84 V556 35 +D2 &Kn7 V4614734
.- « EDKn4 & KD2
v EKn2 v E865 vKn4
+ DKn1074 + ED5 + K10
*E8742 *K6 #K106543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 12 34 V-3 3 150 260 00|28 24 44 S= vT 620 260 00[12 9 3NS+1 *4 430 250 1.0
6 13 2¢ S+2 v4 130 220 40| 1 20 2N S+2 *2 180 240 20(16 5 3NS+1 +3 430 250 1.0
14 5 2¢ S+2 a7 130 220 4.0(26 22 34 S+1 vT 170 220 40|15 6 3NS= 45 400 20.0 6.0
25 21 3¢ S+1 *9 130 220 40| 3 18 INS+2 *2 150 170 9.0(23 25 3NS= *4 400 200 6.0
118 2NS= 2 120 180 80|16 5 2NS+1 »5 150 170 9.0(28 24 3NS= 46 400 20.0 6.0
28 23 2¢ S+1 v4 110 16.0 10017 4 2NS+1 43 150 170 90| 2 19 34 O-2 vJ 200 13.0 13.0
15 4 34 0-2 +J 100 140 12.0(23 25 2N S+1 »5 150 170 90| 3 18 2v S+3 45 200 13.0 13.0
16 3 2¢ S= ¢+ 4 90 12.0 14010 11 24 N+1 vQ 140 11.0 150 7 14 2v N+3 ] 200 13.0 13.0
2 17 3¢ S-1 +3 -50 7.0 19.0(27 21 24 N+1 vQ 140 11.0 15010 11 2v N+3 4] 200 13.0 13.0
9 10 5¢ S-1 v4 -50 70 190 2 19 2NS-1 *2 -100 4.0 22.0|27 21 2v N+2 L) 170 8.0 18.0
26 20 3NN-1 v8 -50 70 190(| 7 14 3NS-1 43 -100 4.0 22.0| 1 20 2NS+1 a7 150 6.0 20.0
27 19 3v N-1 *Q -50 7.0 19.0| 8 13 3NS-1 a4 -100 4.0 22.0|17 4 24 S+1 45 110 40 220
11 8 2NN-2 v3 -100 20 24012 9 44 S-1 *A -100 4.0 22.0|26 22 Pass 2.0 24.0
22 24 3NRDS-2 44 -600 0.0 260(15 6 44 S-1 vT -100 4.0 22.0| 8 13 44 S-1 Ly -50 0.0 26.0
49 & Kn9652 Basta kontrakt 50 «D1084 Basta kontrakt 51 & K9852 Basta kontrakt
Nord v6 4v O =-420 Ost v K1095 6NT S = 1440 Syd v K106543 ANT V =-630
Ingen + EDKn10 NS + EK7 ov +9
#986 & ¢ v & NT «109 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
aE4 4« KD1087 N57 3414 32 4 K975 N 119 9 1112 « EKn1063 & D4 N335383
vKn8532 vE974 S57 344 vEKn8743 vD S 119 9 1112 vE82 v DKn S33533
+ K65 +8 07 5 109 9 410843 ¢ Kn652 014421 *- ¢ EKKn8753 O 9 9 7 9 10
«D72 &EK5 vV 8 6 109 9 LY #7632 V14421 #ED1096 482 V 10108 1010
43 & EKn6 a7
vKD10 v 62 v 97
497432 +D9 + D10642
#Kn1043 #EKDKnN85 #Kn7543
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
16 7 3v V+l *5 -170 26.0 0.0| 8 15 6NN= vQ 1440 250 10| 4 21 5¢DO-4 &7 1100 26.0 0.0
122 49 0= *J -420 140 12.0|18 5 6NN= vQ 1440 250 10|28 26 5¢ O-3 v9 300 240 20
221 4v 0= ¢+ 4 -420 140 12.0| 1 22 3NN +4 vQ 720 200 6.0| 9 16 44 V-2 +9 200 19.0 7.0
320 4v V= ¢A -420 140 12.0| 4 19 3NN +4 a7 720 20.0 6.0(12 13 4a V-2 v4 200 19.0 7.0
8 15 4v O = 2 -420 140 12.0| 9 14 3NN +4 vQ 720 200 6.0|14 11 5¢ O-2 v9 200 190 7.0
9 14 4v V= v6 -420 140 12.0| 2 21 3NN+3 vQ 690 11.0 150(19 6 44 V-2 v3 200 19.0 7.0
11 12 4y O = 43 -420 140 12.0| 3 20 3NN +3 43 690 11.0 150| 2 23 44 V-1 *K 100 12.0 14.0
13 10 4v O = *4 -420 14.0 12.0|13 10 3N S +3 v5 690 11.0 150|110 15 3NV-1 +9 100 12.0 14.0
17 6 4v 0= *] -420 140 12.0|16 7 3NN+3 vQ 690 11.0 150(17 8 3NV-1 v4 100 12.0 14.0
24 26 4y O= 3 -420 14.0 12.0|17 6 3NS+3 v5 690 11.0 150 3 22 44 N-2 +9 -100 8.0 18.0
27 23 4v O= 2 -420 14.0 12.0|28 25 3N N+3 vQ 690 11.0 150| 1 24 3NV = v4 -600 6.0 20.0
28 25 4v V= a2 -420 14.0 12.0|11 12 3NN +2 vQ 660 3.0 23.0(18 7 3NV+1 v4 -630 3.0 23.0
18 5 4v V+ +Q -450 2.0 24.0(24 26 3NN +2 vQ 660 3.0 23.0(25 27 3NV +1 *K -630 3.0 23.0
4 19 4vDV= a2 -590 0.0 26.0(27 23 6NN-1 *6 -100 0.0 260 5 20 3NV +2 *K -660 0.0 26.0
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52 4 E8765 Basta kontrakt 4 Kn1097 Basta kontrakt 54 4 K104 Basta kontrakt
Vast vD104 3v V =-140 v 10732 6NT O =-990 Ost v E87
Alla +E76 + K64 ov + DKn108
83 & ¢ v o N »42 & 0 »EK6 LI A
4103 494 N36 3765 & K42 « ED6 N4 1 4Kn76 4ED85 N7 6 6 6
v EKKn962 v83 S363765 vKD96 vES85 S 41 v K53 v DKn106 S7 666
+ DKn10 ¢+ K84 O 107 9 6 7 ¢ ED975 41083 09 1 ¢ E6432 ¢ 95 oO5777
*K7 #ED10654 V 107 9 6 7 *9 #EK107 V91 #109 #D83 V5777
& KDKn2 # 853 932
v75 vKn4 v 942
49532 ¢ Kn2 * K7
#Kn92 #DKn8653 #Kn7542
Par Kontr Res g Kontr ut Res Par Kontr ing
2 23 4v V-1 4 A 100 21.0 50| 2 25 44 V+1 *4 -450 26.0 0.0|28 27 2v O-2 + K 200 26.0
322 4v V-1 LY 100 21.0 50| 4 23 3NO+3 vJ] -490 16.0 10.0|13 14 INN+2 vQ 150 24.0
10 15 4y V-1 s A 100 21.0 50| 6 21 3NO+3 »2 -490 16.0 100|126 1 2¢ O-1 v3 100 22.0
17 8 4v V-1 4 A 100 21.0 50|10 17 3NO+3 *Q -490 16.0 10.0| 4 23 2 S= &T 90 17.0
25 27 4v V-1 LY 100 21.0 5011 16 3NO+3 *6 -490 16.0 10.0| 6 21 INN= vQ 90 17.0
28 26 4y V-1 s A 100 21.0 50(13 14 3NO+3 *Q -490 16.0 10.0|10 17 INN= vQ 90 17.0
520 2v V+1 ¢ A -140 13.0 13.0|15 12 4N O +2 *Q -490 16.0 10.0|18 9 INN= vQ 90 17.0
12 13 3v V= s A -140 130 13.0|19 8 3NO+3 *5 -490 16.0 10.0| 5 22 INN-1 vQ -50 9.0 1
9 16 2v V+2 8 -170 9.0 17.0(20 7 3NO+3 LX) -490 16.0 10.0|11 16 2#S-1 v3 -50 9.0 1
19 6 2v V+2 8 -170 9.0 17.0(28 27 3N O +3 »5 -490 16.0 10.0|15 12 24 S-1 v3 -50 9.0 1
4 21 44 S-3 vK -300 6.0 20.0(18 9 6¢ O= *Q -920 6.0 200(19 8 24 S-1 &T -50 9.0 1
124 4v 0= 8 -620 20 240| 3 24 6NO= *Q -990 20 240|120 7 INV= ¢J 90 4.0 2
14 11 4v V= 8 -620 20 240 5 22 6NO= *Q -990 20 240 3 24 2v V= *A -110 20 2
18 7 4v V= *8 -620 20 240(26 1 6NO= v] -990 20 240| 2 25 2vS-3 &T -150 0.0 2
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